COMPITO ELETTROTECNICA 10-10-2013

Allievo Matricola:

Corso di Laurea:

Esercizio 1:
Dato il sistema di figura, determinare il valore dell’energia immagazzinata nell’induttore L ¢ la
potenza erogata dal generatore reale dipendente di tensione al; — Ra.

E=6 V,I=2 A, Ri=2 @, R;=4 @, R;=7 2, Ry=1 Q, R5s=3 Q, R¢=5 Q, R=6 @, L=10 mH, =3 Q.

Esercizio 2:

11 sisterna di figura si trova a regime. Determinare 1’espressione della potenza istantanea relativa al
ramo in cui scorre i2(t) e la corrente misurata dall’amperometro ideale A.

e1()=2v2sen(wt+n/6) V, ex()=3V2sen(wt-n/3) V, i;(t)=4V2sen(ot) A, Ri=2 ©, R;=5 Q, Ry=4 O,
L;=10 mH, L,=50 mH, L;=5 mH, L;=100 mH, C,=1 mF, C;=2 mF,a=1 Q, ©=100 rad/s.
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